(Lista de Pecas | Lista de piezas | List of parts

Descricéo |

Descripcion |
Description

Size (measurements)

ITM/C519- Rev.001 \

Medidas (mm) |
Dimensions (mm) |

(mm)

o1 2/2 | 01 Base | Base | Base 715x490x15
02 2/2 01 Lateral Esquerda | Lateral izquierda | Left side 2240x490x15
03 1/2 01 Travessa Infeior Frontal | Travesaiio inferior delantero | Front lower crossbar 684x60x15
04 | 2/2 o1 Base Forno | Base del horno | Oven base 684x490x15
05 2/2 o1 Prateleira Central | Estante Central | Central Shelf 684x490x15
06 1/2 01 Base Aéreo | Base aérea | Air base 684x310x15
07 1/2 01 Travessa Traseira | Bandeja trasera | Rear Tray 684x60x15
08 1/2 01 Prateleira Superior | Estanteria superior | Upper shelf 684x295x15
09 1/2 01 Tampo | Tapa | Top 684x295x15
10 1/2 o1 Fundo de 15mm | fondo de 15 mm | 15mm bottom 885x684x15
1 2/2 01 Lateral Direita | Lateral derecha | Right side 2240x490x15
12 1/2 01 Fundo Cru | Fondo crudo | Raw Background 708x411x3
13 1/2 01 Fundo Central | Fondo central | Central fund 708x474x3
14 1/2 01 Fundo Maior | Fondo Mayor | Major Fund 708x548x3
15 1/2 03 Travessa Frontal | Bandeja frontal | Front Tray 590x60x15
16 2/2 | 02 Travessa Lateral | Travesaiio lateral | Side crossbeam 1003x60x15
17 1/2 02 Porta | Puerta | Door 861x354x15
18 1/2 01 Frente de Gaveta | Frente de cajén | Drawer Front 711x326x15
19 2/2 02 Lado de Gaveta | Lado del cajén | Drawer Side 400x180x15
20 1/2 01 Fundo de gaveta | Fondo de cajén | Bottom of drawer 640x411x3
21 1/2 01 Ripa de tras | Liston trasero | back batten 659x180x15
22 2/2 01 Ripa estrutural gaveta | Malla estructural cajén | Drawer structural lath 400x60x15
23 2/2 01 Travessa Sustentacdo | Bandeja de soporte | Support Tray 705x50x15

Ferragens | Herrajes | Hardware

04«

Parafuso 7,0x40mm CHT.
Tornillo 7,0x40mm CHT.
Screw 7,0x40mm CHT.

Parafuso 5,0x50mm FLA.
Tornillo 5,0x50mm FLA.
Screw 5,0x50mm FLA.

Parafuso 3,5x40mm CHT.
Tornillo 3,5x40mm CHT.

Screw 3,5x40mm CHT.

D 50x

H

Parafuso 3,5x14mm FLA.
Tornillo 3,5x14mm FLA.
Screw 3,5x14mm FLA.

E 27x

[

Parafuso 3,5x12mm CHT.
Tornillo 3,5x12mm CHT.
Screw 3,5x12mm CHT.

F 02«

e

Parafuso 4,0x25mm CHT.
Tornillo 4,0x25mm CHT.
Screw 4,0x25mm CHT.

G

i

Parafuso 3,0x16mm C|

Tornillo 3,0x16mm CHT.
Screw 3,0x16mm CHT.

04x

HT.

Bucha plastica 8mm
Bucha de plastico 8mm
8mm plastic bushing

Puxador 707mm

Tirador 707mm
707mm Handle

Puxador 350mm
Tirador 350mm
350mm Handle

Corredica telescépica
Diapositivas telescépicas
Telescopic slides

Pé 145mm x 42mm
Pie 145mm x 42mm
Foot 145mm x 42mm

Saché de cola
Bolsa de pegamento
Glue bag

40x I Olx J 45x K 10x] L 04« M 04x N @ 04x
[ ) \_ﬁ
< S5
Cavilha 8x25mm Parafuso 3,0x30mm CHT. Prego 10x10mm Fixador de fundos Cantoneira suporte triangular Parafuso minifix Tambor minifix
Cinta 8x25mm Tornillo 3,0x30mm CHT. Clavo 10x10mm Fijador de fondos Cantonera soporte triangular Tornillo minifix Tambor minifix
Dowel 8x25mm Screw 3,0x30mm CHT. Nail 10x10mm Bottom fixer Triangle support angle Miifix bolt Minifix drum
[@) 04x|P = 04:Q 04xR ﬁk\ 10«|S 04«|T l@l 03x|U 03x
f‘ ¢
S — = ' ——y
— = .
Cal¢o Removivel Dobradica SlideOn Baixa Amortecedor 35mm | Parafuso Unido 30mm Conector de Montagem Suporte de metal Suporte de fixacao Protecdo para cantoneira
Calzado extraible Bisagra SlideOn Baja Amortiguador 35mm|  Tornillo Unién 30mm Conector de montaje soporte metalico Soporte de fijacién Angulo de proteccién
Removable Shim Low SlideOn Hinge 35mm Shock Absorber Union Screw 30mm Mounting Connector metal support Mounting bracket Protection angle
vV 05{W on|X 02:Y olx|Z ~ 04:AA o:AB 02x

D

Giz de corregado
Tiza de correccién

Chalk of correction

30X

|IAdesivo tapa parafuso 10mm|
Adhesivo tapon de tornillo 10mm
Bolt cover adhesive 10mm

024

Batente PVC para Porta
Parada de PVC para Puerta
PVC Door Stop

AE

HENN

Henn resin label

O AFE

Etiqueta resinada Henn
Etiqueta resinada Henn

02x

[Adesivo tapa parafuso 177mm
Adhesivo tapén de tornillo 177mm
Bolt cover adhesive 177mm

-

O parafuso (Q) deve ser usada)
somente quando este mdédulo for
acoplado a outro médulo componivel
Henn.

J

(

RECOMENDACAO

)

Para fixar o moével na parede usar o suporte de fixacdao (T), o parafuso
3,5x14mm FLA (D), a Bucha 8mm (V) e o parafuso 5,0x50mm FLA (B).
. J

El tornillo (Q) se debe utilizar sélo)
cuando el médulo esta conectado a
otro médulo componible Henn.

J

¢

RECOMENDACION

)

Para conectar el mévil a la pared con el soporte (T), tornillo 3,5 x14mm
\FLA (D), el casquillo de 8 mm (V) y el 5,0 x50mm tornillo FLA (B).

J

is attached to

N
The screw (Q) should be used only
when this module
another Henn modular module.

(

RECOMMENDATION

)

J

To fix the furniture to the wall use the mounting bracket (T), the 3.5x14mm
FLA (D) screw, the 8mm bushing (V) and the 5.0x50mm FLA screw (B).
\_ J

INSTRUCOES DE )
MONTAGEM

INSTRUCCIONES DE MONTAJE
ASSEMBLY INSTRUCTIONS

Ind. e Com. de Mdveis Henn
Mondai - SC - Brasil

+55 49 3674.3500

El @moveishenn
www.henn.com.br

J

Torre caliente 2 Hornos Belize | Hot Tower 2 Oven Belize

C519-131 Cinza
C519-170 Capuccino HP A

Torre Quente 2 Fornos Belize |

715mm

Requisitos para montagem
Requisitor para la montaje
Assembly Requirements

"“‘*.

’x

2400mm

Pesos maximos recomendados com carga distribuida
Peso maximo recomendado con la carga distribuida
Recommended maximum weights with evenly distributed.

Para limpeza de seu movel, use uma flanela seca ou umedecida, e nao utilize
produtos quimicos que possam danificar seu produto.

SISTEMA DE MONTAGEM
O sistema de montagem dos produtos, funciona de acordo com a ordem
crescente dos numeros indicados no desenho. Ex: 01, 02, 03, 04... até a
\.conclusdo da montagem. )

ADVERTENCIA

Para limpieza de su movil, use una franela seca o himeda, y no utilice
Productos quimicos que puedan danar su producto.

SISTEMA DE MONTAJE

El sistema de montaje de los productos funciona de acuerdo con el orden
creciente de los numeros indicados en el dibujo. Ej.: 01, 02, 03, 04... hasta la

-

\conclusién del montaje. )

NOTICE
To clean your furniture, use a dry or wet cloth, and do not use chemicals that
\may damage your product.

/

ASSEMBLY SYSTEM

Imagens meramente ilustrativas
Imagenes meramente ilustrativas
umages for illustration only

The products’ assembly system works according to the increasing order of
the indicated numbers. For example: 01, 02, 03, 04 ... to the end of the as-| 1
sembly.




@

s

Utilizar o saché de cola
(AA) em todas as cavilhas

(H) do produto.
N

%

P
Con el pegamento sobre

(AA) en todos los pernos
(H) producto.

~

J

( Use the glue sachet (AA)
on all the pegs (H) of the
product.

2 U

~

J

ITM/C519- \

/@ ( Gaveta O1x )(Cajone O1x>( Drawer O1x )

( Video: Dicas para fixar o Minifix )

(Video: Consejos para arreglar Minifix )

( Video: Tips for Fixing Minifix )

( Video: Dicas para fixar a Corredica

( Video: Consejos para arreglar la diapositiva

( Video: Tips for Fixing the Slide

—




(®

(o

ITM/C519- \

CVl’deo: Instalar e regular Dobradicas)

( Video: Instale y ajuste las bisagras )

( Video: Install and adjust hinges

)

@

/

—_—
\
C
|
\,
C
s
Ny
Ny x
N
©)
AN
N ®
5\\J il
Usy 9
\_

ITM/CS]Q-\

4 ™\
ATENCAO: Por questdo de
seguranc¢a, recomendamos a
nao utilizacdao do Fundo (14)
caso o espaco seja utilizado
por forno elétrico ou forno
embutido, dessa forma,

havera melhor propagacao
do calor, evitando danos em
seu movel.

N J
4 ™\
ADVERTENCIA: Por razones
de seguridad, se recomienda
no utilizar el Fondo (14) si
el espacio es utilizado por
horno eléctrico o una funcién
de horno, de esta manera no
sera mejor propagacion del
calor, evitando el daho a su

movil.

N J
4 ™
ATTENTION: For safety
reasons, we recommend not
using the Fund (14) if the
space is used by an electric
oven or built-in oven, in
this way, there will be bet-
ter propagation of the heat,
avoiding damage to your
furniture.

\w




ITM/C519-\

(Vista Interna )( Vista Interna )
(Internal View)

S RS S
R R
R ;

@

Opc¢ao Suspensa

Opcion suspendida

R Y2RRYZS

Suspended Option

N 2

|TM/C519-\

i ] o
| o oI o ] ) [o o
i 7 g

Para a desmontagem
da corredica siga a

O 0w o |

instrucéo ao lado.

Para el desmontaje gﬂg \
seguimiento de diapositivas | O O%< — O 1

la instruccion siguiente a.

10
o =—>50 O 00 [a=m @I T 5
hma

==, = -1

S

Fixar as corredicas nessas furacdes

Fijar las diapositivas de estos agujeros

Y,




